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ТРЕБОВАНИЯ К СОДЕРЖАНИЮ ПРОЕКТА 
И ЕГО ОФОРМЛЕНИЮ 

 	Школьники могут выбрать тему социально значимого экологического проекта в широком диапазоне - защита и охрана водных ресурсов, озеленение пришкольных участков, защита и охрана растений и животных, рациональное природопользование и др. 
Проект должен включать постановку цели и задач, описание этапов проекта, краткий анализ литературы по проблеме, которую решает автор, описание методов, используемых при выполнении проекта, описание результатов, полученных при реализации проекта, выводы. 
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ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РУКОПИСИ 
ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПРОЕКТА

 рукопись проекта предоставляется в электронном виде, текст рукописи предоставляется в формате Microsoft Office.doc на русском языке; 
 объем рукописи – не более 20 стр. (с приложениями), до 20 мБ; 
 формат листа – А 4;
 шрифт: размер 12 Times New Roman, межстрочный интервал 1,5, поля стандартные; 
 на титульном листе должны быть указаны: тема проекта, Ф.И.О. автора, класс, образовательное учреждение, Ф.И.О. и должность научного руководителя; год, место выполнения работы; 
 в оглавлении должны быть указаны страницы разделов. Структура содержания должна включать следующие разделы: 
 введение, где должно быть описано проблемное поле, четко сформулированы цель и задачи проекта, содержатся обоснование актуальности исследования, практическая значимость работы; 
 этапы реализации и содержание мероприятий социально значимого проекта; 
 привлекаемые ресурсы для реализации проекта; 
 предполагаемые или уже достигнутые конечные результаты реализации проекта; 
 заключение, где приводится обоснование социальной значимости проекта (общий обзор поставленной в начале проектирования проблемы и перспективы ее решения в результате реализации проекта). Необходимо описать личный или коллективный вклад в деятельность по проекту, степень и характер его апробации (если таковая имеется), привести отзывы общественности, а также учеников, учителей и др.; 
 список использованной литературы (оформленный в соответствии с правилами составления библиографического списка). В тексте работы должны быть ссылки на использованные литературные источники. 
     	Фактические и численные данные, имеющие большой объем, а также рисунки, диаграммы, схемы, карты, фотографии и т.д. могут быть вынесены в конец работы ― приложения, которые соединяются с текстом работы (и соответствуют формату самой работы), или быть отдельно, произвольного формата. 
     	Все приложения должны быть пронумерованы, озаглавлены, и на них даны ссылки в тексте работы. Картографический материал должен иметь условные обозначения и масштаб. 
     	Предоставленная рукопись оценивается по наличию разделов и их содержанию. 
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